



主持人:梅剑飞

80后
摩羯座,文科出身,
写有作品若干。从
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>
欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

13675161789

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:lovezhoukan@126.com

QQ群:64027100

上期互动

上期故事网友评论(love.dsqq.cn)

真正的爱情 是难以被摧毁的

故事梗概:我在南京,永春在上海。有一天,我们的异地恋突然变味了。在南京,我悄悄接受了宋浩的追求。我觉得自己愧对永春。后来,我才知道,其实永春在上海几乎和我同时背叛了彼此。

网友情人知己:

时间和空间确实是消磨感情的利器。很多感情被这些客观因素磨灭至苍白!对于两个互相需要爱情不断滋润的心来说,现实的分隔是残酷的!你们的感情已然消逝,该放下过去了。

网友543632486:

爱情这两个字只有对懂爱的人来说才有价值和意义,对于不懂爱的人那是一文不值和多余。爱情是个折磨人的东西,爱的时候甜得像蜜,不爱的时候就是一杯苦酒,痛得无力挣扎却还死心不改。

网友xinsida:

为什么你背叛你的男朋友他就不能背叛你呢?这种事情见多了,越来越感觉人真的好自私。

网友蜗牛的睫毛:

这个故事看得我很心酸,眼泪淌了一地。和你们的事情差不多,我以前的男朋友也去了上海,把我丢在南京。他去上海还没一个月,就和一个女孩子好上了。令我悲伤欲绝的是,这个女孩还给我打电话,要我别再烦他。把我给气得差点昏过去!后来,他很快又和那个女孩分手了,再来找我,请求我的原谅。我感觉像吃了苍蝇。

网友爱妮妮:

楼上的几位都把话说得那么绝,我看不见得是那样。归根到底,还是你们的感情基础并不牢靠。我还就不信分居两地真能把感情给折腾没了。当年我在深圳,男友在苏州。我们分开三年,感情不但没有磨损,还越来越深。三年后,我嫁到苏州。每当我们回忆起那分开的岁月,对眼下团聚一起的日子感到庆幸。我认为真正的爱情是难以被摧毁的。

网友陈贵才:

其实,大部分的异地恋结局都不是很好。异地恋牵扯的细节太多了,现在这社会,处处都是诱惑。真不知道还有多少人能真正耐得住寂寞。这也算是对感情的考验吧。我现在就和女朋友分居两地,感觉危机重重。

更多内容详见 love.dsqq.cn 情流感

倾诉人:冬妮 30岁 时间:9月15日 地点:常府街某茶室 记录:爱周刊记者 梅剑飞 漫画:俞晓翔
本版故事为主人公真实经历,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

人物:冬妮 建新等

关键词:陷阱

主题:2010年6月,我们协议离婚。建新语重心长地说,“名存实亡的婚姻,能耗尽我们的生命,到头来都是一场空,毫无意义。”我被说不清道不明的烦恼纠结着,建新说我有愧于他,其实我是清白的。

一场事先策划的婚外情突袭

我坐电脑前和网友聊天 背后传来隐隐约约的喘气声

2009年12月初。一天晚上,我聚精会神地坐在电脑前和网友聊天。突然,背后传来隐隐约约的喘气声。“谁?”我紧张地回过头,“吓死我了!”

老公建新双臂紧抱,无精打采地站着一动不动。“你干啥呢?”我转过身,轻轻推他,“鬼鬼祟祟站我后面偷窥!”

建新的双臂缓慢松开,他冷冰冰地说:“和谁聊得这么带劲?”“人家请教我问题呢!”我以为建新在开玩笑,“怎么,吃醋啦?”

我把之前的聊天记录拉出来,要建新坐下慢慢看,“一字不落地看清楚。”建新把QQ对话框关掉,摇摇头,叹息着,“想都不用想,这网友肯定是男的!你太投入了,后面站个人楞是没知觉……”

QQ再次跳动,和我聊天的网友发送抖动窗口。房间里寒气逼人,暗淡的灯光掩饰不住我的尴尬,我尴尬地看着建新打一行字发送给我聊天的网友:“你喜欢我吗?”

对方发一串省略号过来。我抓住电脑鼠标,阻止建新的欲言又止。建新猛然咆哮起来,“你这不是欲盖弥彰又是什么?我早就看出你不对劲,想来想去,现在我算是全明白了。”我措不及防,呆若木鸡,茫然无措,鼠标紧抓手中,不知是该放下还是继续拿着。

“我给你计时,整整四十分钟,你笑出声有二十三次。”建新的严肃呛得我喘不过气,他严谨地说,“通过你的乐不可支,我推断出,你和他必然有问题。我站在你身后多久你知道吗?大约二十分钟,你动都没动。”

我不想再沉默,“原来你是成心想和我吵架!说吧,今天遇到什么不开心的事了?”

建新是企业的中层,时常有烦心事。我是他体贴的妻子,不想跟他吵闹。“别转移话题,这事我要一查到底!”建新毫不在意我的妥协,语气的坚硬变本加厉。

他用粗暴的语言攻击我 逼迫我承认自己出轨

和我聊得火热的网友确实是男性。他是我的大学学弟,和我聊天又不是一次两次,建新偏说“那小子心怀不轨”。

建新的偏执令我诧异,他逼迫我承认

“有问题”!我搞不懂建新的态度,往常他不是这样的啊!他和我恋爱两年,结婚七年,感情一直比较好,偶尔的磕磕碰碰大吵小吵基本上也是建新主动向我道歉。建新的口头禅是,“女人的一切都是对的,错的也是对的。”

建新紧咬我聊天的事不放。我百思不得其解,老公定然是工作不顺利,回到家看什么都不顺眼。我问他:“以前我也和他聊过,为何这次你如此激动?”“我也有忍无可忍的时候,以前我沉默是想给你反思的时间,想不到你越陷越深!”建新还是很激动,“我感觉,你已经做了对不起我的事。你还是老老实实承认最好,别逼我。”

想为自己解释其实很简单,我把聊天记录打印出来递到建新眼前,他一巴掌把它打飞,“别弄这没用的东西糊弄我,我是不会看的。读到让我揪心的内容,我会发心脏病的!”我心里烧起火苗,“不准你诽谤我,你对事情的真相一无所知,信口雌黄地污蔑我。你想找茬,你为什么想找茬?”

建新说不是那么回事,“这是对我自己婚姻的重视,我不允许自己的家庭生活被婚外情污染。”我哭笑不得,“你吃错药了,不跟你吵,等你消停下来再说。”

第二天早晨,我特意给学弟打电话,学弟大吃一惊。我对学弟说:“你们男人是不是也有生理周期?”学弟说:“要我看,事情没那么简单。你想想,哪有男人无缘无故拿这事和你较真的?”

第二天晚上,我回到家,建新坐客厅看电视,抽烟,吃花生米,地上丢几只啤酒瓶。他对我的出现没有表露出任何情绪,仿佛我根本不在他的视野之内。气氛明显不对。我静悄悄地站在建新身旁,手靠着沙发的边沿。“干什么?”建新懒洋洋地吐出三个字。

“我……你至于吗你!”我感受到压抑,建新认真了,他的认真莫名其妙,我说,“还摆出颓废的模样,你吓唬我是不是?”

建新没说话,朝我看,再盯向电视机。我扑向他身上,用拳头捶他,“你不是也有网友,你和网友聊得热火朝天,我说过你了吗?”建新推开我,“别闹,清者自清。”

“我是清澈的,我和网友的聊天纯洁无瑕,我们的关系是透明的。”我有点激动,急切地说,“我们讲和吧,好吗?”不知不觉,我的眼里潮湿,声音轻柔。

建新话锋一转,“你哭啥?认识到错误就好,坦白从宽!”我擦擦脸,带着撒娇的语气,继续捶打建新,“叫你胡说八道,冤枉我,你不是人!”

其实,我始终觉得这都是建新和我赌气,至于他为啥和我赌气,我猜不到。建新凶巴巴地说,“如果撒娇能够掩盖你的过错,请你继续撒娇!”我的身体顿时僵硬,此时此刻,我究竟怎样做才能符合建新的意思,才能不使他说话阴阳怪气?

建新用粗暴的语言不断攻击我,我终于被他的霸道给吓哭了,之前的眼泪是委屈,再次哭泣纯粹是心慌意乱,被老公毫无理由地逼迫,逼迫我承认自己出轨。

他拉着一个女人的手 我被眼前的画面惊醒

2010年元旦,我的学弟拖家带口来我家做客。对待来客,建新颇有风度,他明白这是我的安排。

客人刚离开,建新的脸迅速沉下,“太傻了,都是无用功。辛辛苦苦做这些给我看,于事无补啊!”我也拉下脸,“看来你是铁了心要折磨我。我无话可说,随你怎么想,我都默认。”

于是我被建新鉴定为:出轨了。起先他说我只是精神出轨,后来他夸张地说,“我能从那小子的眼神中捕捉到某种慌张,愧对于我的慌张。这是男人的直觉。”建新有板有眼地叙述着他的“直觉”,他说他被伤害了,我们的好日子到头了……

也许,好日子真的到头了。建新三番五次夜不归宿,每次回到家还摆出愤世嫉俗的模样,他用痛楚的眼神直视我,似乎是我造就了他的哀怨。

2010年6月,我们协议离婚。建新主动提出离婚,他语重心长地说,“名存实亡的婚姻,能耗尽我们的生命,到头来都是一场空,毫无意义。”我被说不清道不明的烦恼纠结着,回想起自己过去和网友的聊天,的确有过打情骂俏。尽管那些都不过是玩笑,但着实欠缺矜持。

我认输,或许,我真的对爱人有过不忠。我麻木地在离婚协议上签字,手无握笔之力。

离婚后,我和建新商量着去新庄那边一起吃个饭,“我们曾在那上了几年学,那里到处都是我们留下的脚印。”我很煽情。建新说,“不去了,去了会难过的。”我独自一人去新庄,转悠于我和建新昔日追逐打闹花前月下的地方,恍然做梦。

我们有两套房子,都在城南。建新带走儿子,我回归单身。正式分开的那一夜,我和建新在夫子庙一家饭店吃分手饭。

建新轻描淡写地说:“我们之间,最好的结果就是分开。”“因为我背叛了你。”我笑着说。“我不爱你……了……”建新努力地看着我。我说:“你爱上别人了。”建新沉默。我们僵持着,僵持着。

“你毁灭了我爱的底线。”建新再次开口,我对自己充满愧疚,回忆昨天,我确有不足之处,我不是好妻子,背着老公和别的男人出去唱歌,没有和他说实话;我还收到过男网友送过的玫瑰,没敢带回家;我收到过别人的暧昧短信,还给人家回复了……我,我的爱情王国真的布满尘埃,原来我早已不再纯粹。我请求建新原谅我,我向他发誓“我的身体没有出轨”!建新说,“都不重要了。”2010年7月,我成为单身女人。

2010年9月初,我去学校看儿子。撞到建新拉着一个女人的手,那个女人是我儿子学校的老师。刹那间,我好像被闪电击中,整个人瘫软成泥。我被眼前的画面惊醒。

[>]

爱周刊问:

- A. 冬妮认为,是你之前与别的男人有太多的暧昧,才让老公的心也渐渐出轨,还是他有了婚外情,才故意找你的茬?
- B. 作为一个妻子,为什么老公注意了你四十多分钟,站你身后二十多分钟,你居然会不知道啊?对他这么不敏感吗?